
WWW.SIGMATOOLS.COM.BR
19/07/2021

Rev.: 000

SGT-1119
POLITRIZ ANGULAR 3” (5000rpm)

22 23
24

40
30

29

32

33

35

37

28

1

2

3

4

55

66
7

9

8

10

11

12

13
14

15

16

13

17

18

21

20

19

26

27
39

31

34

36

25 38

41

Número Código Descrição Número Código Descrição
1 07 51 1119 01 Disco PAD 22 07 51 1119 22 Anel de vedação 
2 07 51 1119 02 Flange 23 07 51 1119 23 Porca de ajuste 
3 07 51 1119 03 Eixo guia 24 07 51 1119 24 Capa protetora
4 07 51 1119 04 Rolamento 6200-2rs 25 07 51 1119 25 O-Ring
5 07 51 1119 05 Pino 26 07 51 1119 26 Cabeçote
6 07 51 1119 06 Engrenegens 27 07 51 1119 27 O-Ring
7 07 51 1119 07 Caixa das engrenagens 28 07 51 1119 28 Carcaça
8 07 51 1119 08 Anel engrenagem 29 07 51 1119 29 Ga�lho 
9 07 51 1119 09 Rolamento 6903-2z 30 07 51 0251 04 Pino do ga�lho 

10 07 51 1119 10 Disco mola 31 07 51 1119 31 O-Ring
11 07 51 0910 38 Rolamento 6900-2z 32 07 51 1119 32 O-Ring
12 07 51 1119 12 Tampa dianteira 33 07 51 1119 33 Haste da valvula 
13 07 51 1119 13 Pino eslas�co 34 07 51 0251 08 Mola da valvula 
14 07 51 1119 14 Palhetas 35 07 51 1119 35 O-Ring
15 07 51 1119 15 Rotor 36 07 51 1119 36 Parafuso de vedação 
16 07 51 1119 16 Cilindro 37 07 51 1119 37 O-Ring
17 07 51 1119 17 Tampa traseira 38 07 51 1119 38 Abafador 
18 07 51 0110 13 Rolamento 626-2z 39 07 51 1119 37 O-Ring
19 07 51 1119 19 Carcaça frontal 40 07 51 1119 40 Entrada de ar 
20 07 51 1119 20 Parafuso 41 07 51 1119 41 Chave 14mm
21 07 51 0241 11 Engraxadeira


